
Komercijalna banka a.d. Beograd (u daljem tekstu: Banka), kao rukovalac podacima o ličnosti svojih klijenata i 
drugih lica čije podatke obrađuje u cilju pružanja svojih usluga, dužna je da u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka 
o ličnosti („Službeni glasnik RS“, br. 87/18, u daljem tekstu: Zakon) pruži pomoć licima na koja se podaci odnose u 
ostvarivanju njihovih prava u skladu sa Zakonom. U skladu sa tim, ovaj obrazac zahteva ima za cilj da olakša 
ostvarivanje prava lica na koja se podaci odnose propisanih Zakonom. Takođe, informacije prikupljene putem ovog 
obrasca zahteva pomoći će Banci da u što kraćem roku omogući ostvarivanje prava.

ZAHTEV
za ostvarivanje prava u skladu sa

Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti

Podaci lica koje želi da ostvari svoje pravo
Podaci su neophodni kako bi Banka mogla da utvrdi identitet lica. Bez ovih podataka 
Banka neće biti u mogućnosti da odgovori na zahtev.

Pravo koje želite da ostvarite:

Dodatne informacije u vezi sa zahtevom
Molimo da navedete što više pojedinosti kako biste doprineli ubrzanju postupka pronalaženja podataka i 
dostavljanja traženih informacija. Ako zahtevate ispravku ili promenu podataka, molimo da dostavite i 
dokument kojim obrazlažete takvu promenu.Takođe, molimo da navedete razlog zbog kog podnosite zahtev.

Ime i prezime*
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Adresa prebivališta (ulica, broj, mesto)*

Broj telefona*

E-mail adresa

Odnos lica sa Bankom* Klijent Banke                               Korisnik platnog prometa                

Korisnik menjačkih usluga            

Pravo na pristup informacijama o obradi

Pravo na brisanje podataka o ličnosti 

Pravo na prenosivost podataka

Pravo na opoziv pristanka za obradu**

Pravo na ispravku i dopunu podataka*    

Pravo na ograničenje obrade podataka

Pravo na prigovor u vezi obrade podataka

Ostalo (precizirati ispod)

 Jemac

*Obavezni podaci. Molimo da unesete podatke prijavljene kod Banke.

* Pravo na ispravku i dopunu podatak možete ostvariti u svakoj expozituri bez podnošenja ovog Zahteva.

** Pravo na opoziv pristanka u vezi promocije bankarskih proizvoda možete ostvariti u svakoj expozituri ili promenom parametara u opcijama 

Vašeg mBank/eBank naloga, bez podnošenja ovog Zahteva.



Zahtev podnosi:

Popunjeni i potpisani obrazac zahteva, zajedno sa priloženom dokumentacijom možete:

- poslati sa svoje E-mail adrese prijavljene kod Banke na dpo@kombank.com; ili
- poslati putem redovne pošte, pri čemu naznačena adresa pošiljaoca mora da bude 
   adresa koja je prijavljena Banci prilikom uspostavljanja odnosa sa Bankom, na adresu 
   sedišta Banke: Komercijalna banka ad Beograd, Svetog Save 14, 11000 Beograd – sa naznakom 
   Sektor za bezbednost Banke „za Lice za zaštitu podataka“; ili
- predati u bilo kojoj ekspozituri Banke, sa naznakom Sektor za bezbednost Banke „za Lice za zaštitu podataka“.

Izjava podnosioca zahteva

Svojim potpisom potvrđujem da su gore navedeni podaci tačni i da ih dostavljam u svrhu identifikacije
od strane Banke, a u cilju ostvarivanja prava lica na koje se podaci odnose propisanih Zakonom o 
zaštiti podataka o ličnosti.

Lice na koje se podaci odnose lično

Datum:

Zakonski zastupnik/roditelj/staratelj/punomoćnik*

Potpis:

Željeni način dostavljanja odgovora na zahtev (izabrati jedan):

Poštom na adresu prebivališta Elektronski na E-mail adresu prijavljenu kod Banke      

Na drugi način (navedite)

*Obavezno priložiti: očitanu, skeniranu ili kopiranu ličnu kartu, pasoš, vozačku dozvolu, kao i dokument kojim se dokazuje svojstvo zakonskog 
zastupnika (fotokopija/skenirani izvod iz matične knjige, odluka nadležnog organa, punomoćje). Takođe je potrebno dostaviti kontakt podatke 
zastupnika lica.
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